

薬生薬審発 0410 第 1 号  
薬生安発 0410 第 1 号  
平成 30 年 4 月 10 日

日本一般用医薬品連合会会長 殿

厚生労働省医薬・生活衛生局医薬品審査管理課長  
( 公 印 省 略 )

厚生労働省医薬・生活衛生局医薬安全対策課長  
( 公 印 省 略 )

「一般用漢方製剤の添付文書等に記載する使用上の注意について」  
の訂正について

「一般用漢方製剤の添付文書等に記載する使用上の注意について」(平成 30 年 3 月 29 日付け薬生薬審発 0329 第 18 号・薬生安発 0329 第 2 号厚生労働省医薬・生活衛生局医薬品審査管理課長・医薬安全対策課長連名通知)の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。

記

該当箇所	誤	正
標題	一般用漢方製剤の添付文書等に 記載する使用上の注意について	一般用生薬製剤の添付文書等に 記載する使用上の注意について